Приложение 1 (тестирование)

	1- вариант

1.Функция крови заключается в:

А) доставке к клеткам кислорода

Б) доставке к клеткам питательных веществ

В) защите организма от инфекций

Г) верны все ответы

2.Круги кровообращения открыл:

А) И.Павлов

Б) Л.Пастер

В) У.Гарвей

Г) И.Мечников

3Любой круг кровообращения начинается:

А) в предсердиях
Б) в желудочках
В) в капиллярах

Г) в  венах

4..Лейкоциты играют роль:

А) переносе кровью питательных веществ

Б) переносе кровью кислорода

В) осуществлении иммунитета

Г) свертывании крови

5.Масса сердца человека:

А)100г.

Б) 300г.

В) 500г.

Г) 700г.


	4-вариант

1.Лейкоциты играют роль:

А) переносе кровью питательных веществ

Б) переносе кровью кислорода

В) осуществлении иммунитета

Г) свертывании крови

2.Большой круг кровообращения начинается в:

А) левом предсердии

Б) правом предсердии

В) левом желудочке

Г) правом желудочке

3. Артерии – это сосуды, несущие:

А) только артериальную кровь
Б) только венозную кровь
В) кровь от органов к сердцу
Г) кровь от сердца к органам

4.Круги кровообращения открыл:

А) И.Павлов

Б) Л.Пастер

В) У.Гарвей

Г) И.Мечников

5.Функция крови заключается в:

А) доставке к клеткам кислорода

Б) доставке к клеткам питательных веществ

В) защите организма от инфекций

Г) верны все ответы

	2-вариант

1.Количество крови в организме взрослого человека составляет:

А) около 2л

Б) около 3л

В) около 5л

Г) около 6,6л

2.Малый круг кровообращения заканчивается в:

А) левом предсердии

Б) правом предсердии

В) левом желудочке

Г) правом желудочке

3.Мышечный слой сердца называется:

А) эпикард
Б) миокард
В) эндокард
Г) нет верного ответа

4.Большой круг кровообращения начинается в:

А) левом предсердии

Б) правом предсердии

В) левом желудочке

Г) правом желудочке

5.Количество крови в организме взрослого человека составляет:

А) около 2л

Б) около 3л

В) около 5л

Г) около 6,6л


	5-вариант

1.Лечебная сыворотка это:

А) препарат антител

Б) ослабленные бактерии

В) взвесь лейкоцитов

Г) раствор антибиотика

2.Масса сердца человека:

А)100г.

Б) 300г.

В) 500г.

Г) 700г.

3.Антитела – это белки:

А) обезвреживающие инородные тела и их токсины

Б) определяющие группу крови

В) определяющие резус-фактор крови

Г) ускоряющие свертывание крови

4.Количество крови в организме взрослого человека составляет:

А) около 2л

Б) около 3л

В) около 5л

Г) около 6,6л

5.Мышечный слой сердца называется:

А) эпикард
Б) миокард
В) эндокард
Г) нет верного ответа



	3-вариант

1.Гемоглобин содержится в:

А) эритроцитах

Б) лейкоцитах

В) тромбоцитах

Г) плазме крови

2.Сокращение желудочков сердца продолжается:

А) 0,1с

Б) 0,2с

В) 0,3с

Г) 0,4с

3.Что называется диастолой?

А) сокращение мышц предсердий

Б) сокращение желудочков сердца

В) расслабление мышц предсердий  

Г) расслабление предсердий и желудочков

4.Функция крови заключается в:

А) доставке к клеткам кислорода

Б) доставке к клеткам питательных веществ

В) защите организма от инфекций

Г) верны все ответы

5.Человек, имеющий IV группу крови, может отдавать кровь:

А) I,II,III, IV группам.

В) I и IV группам

Г) III и IV группам

Д) только IV группе


	6-вариант

1.Человек, имеющий IV группу крови, может отдавать кровь:

А) I,II,III, IV группам.

В) I и IV группам

Г) III и IV группам

Д) только IV группе

2.Расслабление желудочков сердца продолжается:

А) 0,1с

Б) 0,2с

В) 0,3с

Г) 0,4с

3.Длиельность сердечного цикла составляет 0,8 сек. Где правильный ответ о времени работы фаз сердечного цикла?

А) сокращение предсердий-0,1 сек, их раслабление-0,7 сек

Б) сокращение желудочков-0,2 сек, их расслабление-0,6 сек

В) сокращение предсердий-0,4 сек, их расслабление –0,4 сек

Г) сокращение желудочков-0,3 сек,их раслабление-о,5 сек

4.Лечебная сыворотка это:

А) препарат антител

Б) ослабленные бактерии

В) взвесь лейкоцитов

Г) раствор антибиотика

5.Гемоглобин содержится в:

А) эритроцитах

Б) лейкоцитах

В) тромбоцитах

Г) плазме крови


